



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



**11/2022**

## **Litice deklasovaly Pragovku – extraliga mužů 9.4.**

### **Plzeň Litice - Praga Praha 11:0 (6:0)**

Góly: Gerlický 3, Koryták 2, Uhlíř 2, Čech, Čvančara, Šesták, Batík

Hráli: Skála, Čech, Benda, Nocar, Kondrát, Hes, Bystřický, Šesták, Uhlíř, Koryták, Čvančara, Gerlický, Sochor, Batík, Homolka a Levý

Dvacátá šestá sekunda utkání a úvodní gól domácího Čvančary signalizovaly, jak se bude utkání vyvíjet. Boj prvního s posledním se stal hrou kočky s myší. Litice dokázaly udržet svoji chuť do hry po celé utkání, což v podobných duelech nebývá úplně obvyklé. Poměrně velmi slušnou mezihru občas devalvovaly nepřesností ve finální fázi, nicméně utkání bylo i výbornou přípravou pro čtveřici dorostenců, kteří byli v kádru plzeňského celku. Svoji chuť do hry ukázal v současnosti nejlepší střelec domácích Eduard Gerlický třemi vstřelenými góly, v závěsu za ním jej doplňovala zkušená dvojice ze záložní řady Jakub Koryták a Adam Uhlíř. Jeden z dvojice litických trenérů Jan Dolejš dodává: " Bylo hned na začátku jasné, že zápas je rozhodnutý již po první čtvrtině. Nicméně kluci dokázali udržet slušné tempo až do konce, dávkovali jsme pobyt na hřišti rovnoměrně a tak měli šanci si zahrát ostřílení mazáci i naši nováčkové. Nyní máme o víkendu volno a další sobotu nás čeká v boji o první místo pražská Slavia. Hrajeme u nich v sobotu 23. dubna. Chceme uspět, čemuž přizpůsobíme přípravu po celých čtrnáct dnů".

## **I.liga mužů - 9.4. a 10.4.**

### **Rakovník B – Litice B 3:3 (1:2)**

Góly: Polívka F 2x, Purkart

Po halové sezóně se Litice B vrátili zpět na velké hřiště v utkání proti Rakovníku B. Ačkový Rakovník nastoupil s výrazně mladší sestavou, dokázali jsem s běhavým soupeřem držet krok. Většinu zápasu jsme odehráli s jednobrankovým náskokem a předváděli jsem hezký hokej. Bohužel v posledním dohrávajícím se rohu jsme inkasovali gól a zápas tak skončil remízou 3:3.

Sestava: Barcal L, Bílek M, Brada, Hošek Kilián V., Koryták T., Lukeš, Míka, Polívka F., Purkart, Soukup, Strejc, Svoboda M.

### **Kadaň – Litice B 4:2 (2:1)**

Góly: Koryták T., Strejc

Jako druhý zápas víkendového dvojkola nás čekala podzimní dohrávka proti Kadani. Do začátku utkání jsme nenastoupili podle našich představ a hned v úvodu zápasu jsme inkasovali gól po rychlé rozehrávce soupeře. Hra, doprovázená sněhovými přeháňkami, byla od branky k brance, Velké množství našich chyb dokázal



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



soupeř využít a my jsme stále byli o krok pozadu. Po závěrečném hvizdu byl výsledek zápasu 4:2 ve prospěch Kadaně.

Sestava: Beran, Bílek, Brada, Gerlický o., Hošek, Kilián V., Korytář T., Malát, Míka, Polívka F., Strejc, Valenta D., Hofman L., Chodora PH.

## Liga dorostenek – 10.4.

### Litice – Hostivař 0:1 (0:0)

Sestava: Linková, Augustinová, Bystřická, Duchková J., Cislerová, Lhotáková, Rutová, Šrachtová, Brejchová

Zápas na podzim skončil remízou 0:0 a nenabídnul téměř žádné gólové šance. Hostivařský tým za 6 zápasů vstřelil pouze tři branky a obdržel jich pouze pět. Už z tohoto důvodu bylo jasné, že to žádné velké gólové hody nebudou. První čtvrtina byla opatrná z obou stran, od druhé čtvrtiny se holky zlepšovaly a postupně přebíraly převahu na hřišti. Od druhé půle už holky hru ovládaly, ale ne a ne proměnit nějakou ze svých šancí. Přibližně deset minut před koncem jsme chybnou rozehrávkou darovali soupeři jejich první střelu a tím i vítězný gól, na který už jsme nestihli odpovědět. Musíme holky pochválit za předvedený výkon a ohromné zlepšení od podzimu, kdy měl možná mírnou převahu soupeř, ale v dnešním zápase jsme neměli mírnou, ale výraznou převahu my. Do dalších zápasů musíme zlepšit hru v útočné čtvrtině, ale především hru v kruhu.

Áda a Denda

## Liga st.žáků 9.4.

### Litice – Hostivař 6:1/4:0/

Góly: Hofman 5x, Bílek

Hráli: Kordík - Polanský, D.Nágr, Svoboda, Houška - Barcal, Královec, Míka, Bílek - Hofman

S papírově nejslabším týmem soutěže bereme povinnou výhru. Padaly pěkné góly. To bylo ale vše. Hra byla bohužel nepěkná. Bez jakéhokoliv náznaku věcí, které se do kluků snažíme dostat. Vyhráli jsme pouze fyzickou převahou, ne hokejovostí. Šetříme si to na silné soupeře. Snad ano... Petr Míka

## Mladší žáci A –v Hradci Králové 10.4.

### Litice A – Kbely 2:4/1:2/

Góly: Strejc D. a Šesták D.

### Litice A – Hostivař 3:2 /1:2/

Góly: A Špalek D.Šesták a J.Kokoška

Hráli: F.Herzog B.Polanský D.Šesták T.Polák M.Doležal M.Burda J.Kokoška D.Strejc J.Soukup a A.Špalek



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Zkušenější část našich ml.žáků si zahrála první jarní kolo. Ve skupině o vítězství se kluci postavili týmům Sokol Kbely a HC Hostivař.

Oba zápasy byly vyrovnané. V nasazení, snaze a chtění jsme soupeře docela přehrávali. Dokázali jsme si vytvářet šance, zahrávali jsme hodně trestných rohů, jen pronikání do kruhu bylo občas kostrbaté. Slabší bylo jejich proměňování a druhou slabinou byly nevynucené chyby. Libor Šesták

Přesto ale dojem ze hry jednoznačně pozitivní a přístup kluků k zápasu výborný.

**Za odměnu: dobrá nálada pro cestu z Hradce domů! 😊**

## Mladší žáci B v Kadani 10.4.

**Litice - Praga 0:11 (0:7)**

**Litice – Kadaň 6:3 (4:2)**

Góly: Kropáček 3, Kroupa 2, Obermajer

Hráli: Jan Hurdzan, Jan Kovařík, Jaroslav Vaňkát, Martin Houdek, Šimon Kropáček, Martin Brada, Matyáš Obermajer, Jakub Laštovička, Ondřej Kroupa

Po velmi špatném začátku se naše hra postupně zlepšovala. Stále nám však, až na výjimky, chybí bojovnost, důraz, nasazení a chuť se poprat o každý míč.





# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## Mladší žačky na Slavii 10.4.

Litice – Mnichovice 1:10

Litice Slavia 1:8

Góly: Daňsová K., Dokulilová

Sestava: Daňsová K., Daňsová V., Bartoňová S., Bartoňová N., Rajchlová, Klementová, Dokulilová, Strejcová, Hvízdalová, Matoušková, Bubnová.

Mladší žačky vyrazily na turnaj vlakem do Prahy. Ve velmi aprílovém počasí odehrály dva zápasy.

První zápas se holky nemohly dostat do tempa. Ztrácely zbytečně balonek, nedokázaly si pořádně nahrát, nedržely si hráčky. Druhý zápas jakoby nastoupil úplně jiný tým. Hned od začátku se Slávicemi držely tempo vytvářely si i dobré střelecké situace. Zkušenost hráček Slavia bohužel zvítězila. Ale i tak musíme s Márou holky moc pochválit za bojovný výkon, zvlášť ve druhém zápase.

A.Tušlová



## Přípravka v Rakovníku 10.4.

První jarní turnaj odehrála přípravka 10.4. v Rakovníku. V aprílovém počasí jsme odehráli povedený turnaj, kdy jsme za účasti silných týmů Rakovníku, Presidentu, Prahy a Bohemky obsadili druhé a čtvrté místo z celkových sedmi týmů.



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Turnaj odehráli:

Liška, Burda O., Vaníková, Hurdzan M., Kokoška A., Houdek M., Strejc O., Jedlička O., Jedlička V., Roshkanyuk P., Vorel

**Litice Modří – President Černí 2:2**

Góly: Strejc, Jedlička O.

**Litice Žlutí – President Červení 4:2**

Góly: Kokoška, Houdek, Strejc 2

**Litice Modří – Rakovník 1:2**

Góly: Houdek

**Litice Žlutí – Bohemians 5:1**

Góly: Kokoška, Houdek, Strejc 2, Roshkanyuk P.,

**Litice Žlutí – Praga 1:2**

**Finále:**

**Litice Žlutí – Rakovník 3:5**

Gól: Strejc

**O 3. místo:**

**Litice Modří – President Červení 0:5**

Pořadí:

1. Rakovník, 2. Litice Modří, 3. President Červení 4. Litice Žlutí

**Program o Velikonocích: SO 16.4. ženy v Hradci, st. žáci na Slavii**

**NE 17.4. Litice – Mnichovice dorost v 16.00**

**PO 18.4. 17.00 sekání vajec u hřiště národní házené**

**ST 20.4. Běh osvobození**